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Ata do dia 05/04/2017 

Ata Nº 013/2017 

Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri , pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde o vereador Vandemir Pilatti procedeu com a oração. Expediente do Executivo.   
Leitura do Projeto de Lei de Nº006/2017 de autoria do Poder Executivo, o mesmo foi 
encaminhado para Apreciação das Comissões competentes. Prosseguiu-se com o 
expediente do Legislativo. Indicação de nº 037. A mesma foi lida e encaminhadas 
para conhecimento das autoridades competentes. Em seguida o presidente 
deliberou um espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um intervalo. 
Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os 
seguintes vereadores.1º- Fabiano Ferrucio Sabei, saudou mesa diretora, colegas 
secretária, Dr Otávio, Adriano Ferrari, Secretário de Obras e Vice-Prefeito Luciano 
Contini e sua filha Manuela. Falou do convite feito pelo Técnico da Emater-Adriano 
Ferrari, argumentando da necessidade de se ter em nosso Município agroindústrias, 
já que nosso Município é baseado na Agricultura. Fez uma manifestação dirigida ao 
Sr. Vice-Prefeito em nome da População onde segundo ele recebeu reclamações de 
moradores residentes na Rua Isidoro Telk, de que todas as Ruas do Centro do 
Município, estão com as calçadas devidamente feitas, prontas e as pertencentes a 
esta rua ainda não estão. Outro assunto levantado por ele é sobre a questão da falta 
de medicamentos no Posto de Saúde. Á um grande número de reclamações neste 
sentido, onde segundo ele o atraso dado não é culpa da Secretária, e nem do 
Prefeito e sim do Processo de Licitações. Segundo informações da pessoa 
responsável este situação será regularizada na metade do mês de maio. 
Parabenizou as equipes participantes do Torneio Início de bochas, esporte 
tradicional do Município, onde sagrou-se campeã a Comunidade de Linha Alegre. 
Falou das queixas que vem recebendo também dos Munícipes sobre as condições 
das estradas, que nunca estiveram tão feias e salientou que sabe dos problemas 
que a Secretaria de obras vem enfrentando neste sentido. Patrolas paradas e 
condições climáticas desfavoráveis. Substituta para ocupar o lugar da moça 
responsável pelas Licitações, pois a mesma está grávida e dentro de algum tempo, 
vai precisar ausentar-se de seus trabalhos. Sobre sua indicação, salientou que foi 
um pedido de alguns funcionários e espera que o Prefeito tome iniciativa sobre o 
assunto. 2º- Leandro Coppi – Cumprimentou as pessoas já citadas, agradeceu a 
Emater na pessoa do Adriano Ferrari pelo trabalho que vem sendo realizado e que 
continue prosperando. Agradeceu ao Secretário de obras pela limpeza da Gruta que 
foi feita em linha Alegre. Comentou sobre a casa de repouso que abriu no Município 
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de Roca Sales, e que em nosso Município existe um número bem expressivo de 
idosos, pede ajuda para poder encontrar uma forma de amparar estas pessoas que 
muitas vezes não tem dinheiro suficiente para pagar uma casa de repouso, pois a 
maioria destas casas cobra bem mais do que o salário mínimo que o idoso recebe. 
3º- Oscar Agatti – Cumprimentou a todos citados e vem a tribuna expressar sua 
opinião sobre o Projeto de Lei do Executivo que foi apresentado nesta noite. É um 
grande projeto, que só quem já usufruiu dos serviços ofertados por ele, sabe de sua 
importância. Comentou que sua mãe foi atendida e comtemplada com a cirurgia e 
que hoje está muito feliz.  É de grande valor significativo especialmente para as 
pessoas mais idosas que são as mais afetadas por este tipo de problema. Também 
manifestou sua opinião sobre a falta de medicamentos e sobre a reportagem que 
ouviu no rádio sobre nosso Município, a questão das drogas. Sobre a criação da Lei 
do Vinho é a favor que todos os produtores que tem condições produzam o seu 
próprio vinho. Parabenizou a comunidade de Linha Alegre pela conquista do Torneio 
início das bochas e convida a todos para participarem dos jogos. Passou-se para a 
Ordem do Dia com a votação da ATA de nº 011/2017 da Sessão Ordinária do dia 
oito de março, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os 
Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 012/2017 da Sessão 
Ordinária do dia quinze de março de 2017, que na próxima Sessão será votada. 
Recebemos do Executivo as respostas dos pedidos de informação nº 004 e 005 de 
autoria do Vereador Fabiano Sabei, interessados solicitar cópias na Secretaria. 
Recebemos do Tribunal de Contas as contas do Governo (contas do prefeito) 
referente ao ano de 2014, as mesmas permanecem para análise na secretaria até o 
dia 11 de abril e serão votadas na Sessão Ordinária do dia 12 de abril. Vereador 
Fabiano Sabei comentou que estava no parque de máquinas e que viu funcionários 
lidando com embalagens de agrotóxicos sem a devida proteção. Chamou a atenção 
dos mesmos e um ainda persistiu em não fazer uso dos equipamentos de proteção. 
Paulo Alberto Benini agradeceu a mensagem de aniversário. Não houve alteração 
no horário das Sessões as mesmas permanecem acontecendo no horário das 
dezenove horas.  E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 
agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia doze de abril 
de 2017 ás dezenove horas.  E dada por encerrada a presente sessão, da qual eu 
Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 
Presidente e 1º Secretário assinada. 

 
                    Fabiano Ferrucio Sabei 

                   Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


